



В Рассказовском районе начата доследственная проверка по сообщению в СМИ

2 июня 2016 года в эфире федерального телеканала вышел сюжет, в котором речь идет о том, что территория вокруг кожевенного завода в Рассказовском районе Тамбовской области превратилась в непроходимые болота. Люди жалуются на невыносимый запах и плохое самочувствие и обвиняют предприятие в сливе ядовитых отходов. В воде из школьного подвала эксперты Роспотребнадзора нашли опасные вещества, используемые в кожевенном производстве. По оценкам специалистов, причиной является изношенный коллектор, куда сливаются не только бытовые, но и промышленные отходы. Родители считают обучение детей в школе, затапливаемой отходами кожевенного завода, смертельно опасным. У школьников выявляются заболевания почек, двое детей умерли от рака.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области по факту предполагаемого нарушения санитарно-эпидемиологических норм и правил, повлекших по неосторожности массовое заболевание или отравление детей, начата доследственная проверка, в ходе которой будет дана правовая оценка изложенным в сюжете фактам.

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1044588>